

НОВОСТИ

N 99 (223)

выходит три раза в неделю

издается со 2 марта 1992 года

Информ-дисклей

А ПОГОДА-ТО ПОРТИТСЯ

Главное, чтобы погода не подвела - об этом думают в нашем городском хозяйстве, ибо отопление так еще и не подано во все квартиры горожан.

Скажем, если в 3, 4, 6, 8, 9 микрорайонах люди, можно сказать, изнывают от жары, то в пятом, жилгородках треста «Мегионжилстрой», СУ-43, СУ-12, автобазы 12 все жильцы еще проходят морзовое закалывание. Только во второй половине месяца получают тепло те, кто проживает в жилгородке МУ-18. Одним словом, какие экзамены нам не устраивает северная зима, а мы остаемся верны своему правилу: готовим сани не летом, а в стужу.

ВЫСОКИЙ НУЖДАЕТСЯ В ЗАЩИТЕ

Настала острая необходимость в создании отряда милиции на территории поселка Высокий. Криминогенная обстановка уже давно достигла такого уровня, что одному участковому при всем желании с ней не справиться. Молодые влетчики на мотоциклах грабят пассажиров, ожидающих на вокзале ночного поезда, вскрывают вагоны с товаром, бесчинствуют на территории поселка. Глава администрации поселка Высокий Владимир Антонович Макар вынужден был обратиться к администрации Мегиона с просьбой помочь усилить охрану правопорядка в поселке Высокий. Глава администрации Мегиона Егор Иванович Горбатов предложил начальнику ГОВД Кобрусеву структурно оформить подразделение милиции в этом населенном пункте.

А СВЕТА ВСЕ НЕТУ...

Темень непроглядная поглощает левую часть города - район геологов. Вся беда в том, что горест не столько юридически, сколько фактически передана управлению «Энергонефть», а у нефтяников, как известно, руки не всегда доходят до городских нужд. К тому же, ведя по улице Свободы свое строительство, они разрушили сеть уличного освещения, но, к сожалению, не спешат восстановить сломанное. Вот и приходится жителям этой улицы как только стемнеет, не высовываться из своих квартир, поскольку вокруг одни стройки, а значит, повышенная опасность какой-нибудь хулиганской выходки.

ДОМОЙ С ДИПЛОМОМ

третьей степени вернулись с выставки работы Татьяны Гончаровой, ученицы 4 класса Детской художественной школы. Выставка-конкурс работ учащихся художественных школ Тюменской области проходила в областном центре. В ней приняли участие работы из Тобольска, Тюмени, Ханты-Мансийска, Салехарда, Нижневартовска, Мегиона.

Прошла она под эгидой фонда «Новые имена», а организована Художественным училищем Тюмени. Одной из задач, которую ставили перед собой организаторы выставки, был отбор наиболее талантливых молодых и юных художников для дальнейшей поддержки их творчества.

- 01 - СООБЩАЕТ

Страшный пожар произошел 5 октября, в 3 часа ночи, по ул. Овражной. Полностью сгорел блок N 172, частично поврежден N 168. Предполагается причина - замыкание электропроводки. Имущество проживающих там семей не было застраховано, поэтому в сводке записано - без ущерба. А люди остались с тем, в чем успели выскочить из пылающего балка.

Вообще короткое замыкание электропроводки - одна из основных причин пожаров в Мегионе, особенно в балочном фонде, где жильцы порой самостоятельно проводят электричество, допуская нарушения требований пожарной безопасности.

НАША ЖИЗНЬ В ЦИФРАХ

Как мы все знаем, с июля размер минимальной заработной платы составил 20500 рублей. В связи с этим приходится просчитывать ежемесячно размер прожиточного минимума, исходя из минимальных границ достаточного питания и с учетом традиционно сложившихся в регионе особенностей потребле-

ния. Прожиточный минимум рассчитывают на мужчину возраста 30-50 лет, затем дифференцируют по половозрастным группам населения, что позволяет сформировать его для любых по составу типов семей.

Сравнительная таблица прожиточного минимума по г. Мегиону

(в руб.)

рост	сентябрь 1993 г.	сентябрь 1994 г.	темпы в раз
Питание	49130	151160	3,1
Непродовольственные товары	14735	55098	3,7
Бытовые, коммунальные услуги	4031	16883	4,2
Налоги и другие платежи	5984	16795	2,8
ИТОГО:	73880	239936	3,2
Среднемесячная зарплата одного работающего по г. Мегиону	274440	730540	2,7

Как видно из таблицы, темпы роста цен опережают темпы роста заработной платы, что говорит о дальнейшем подорожании жизни.

Отдел экономики и прогнозирования.

Реплика

То потухнет, то погаснет

Знаете загадку? Как далеко виден фонарь, который то потухнет, то погаснет? Отгадка проста - его не видно совсем. А вот как найти разгадку к другой загадке - что это такое: висит и мигает почему-то желтым глазом? Удач на ветке? Мартышка? Нет, все неправильно. Это мегионские светофоры.

Висят они по всем правилам - на самых оживленных участках, где и машины несутся одна за другой, да и пешеходов хоть отбавляй. Да только проку от них... Один день поработают как положено, а потом неделю или вообще не горят, или подми-

гивают желтым огоньком. И кто за ними следит? В старые-то добрые времена стоило сломаться светофору, сразу же регулировщик на перекрестке появлялся, чтобы управлять движением, в крайнем случае сотрудник ГАИ выходил с полосатым жезлом. Но это раньше, и не у нас.

А у нас... «И так сойдет» - уже не привычка, а черта характера нашего города. Вот потому-то и напоминают наши светофоры тот самый фонарь, который то потухнет, то погаснет.

О. ЗАЦЕПЛЯЙ.

20 ноября - выборы

ИДЕТ ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТОВ

Городской штаб по выборам в представительные органы власти Тюменской области и органы местного самоуправления доводит до сведения избирателей о том, что в настоящее время производится выдвижение кандидатов в депутаты областной Думы. Но в связи с тем, что на окружные комиссии возложены функции участковых избирательных комиссий, одновременно проводится и выдвижение кандидатов в органы местного самоуправления по округам N 3 и N 8.

Городской штаб по выборам.

19 ноября этого года - день рождения детского дома.

Вашим поздравлением, уважаемые мегионцы, будет любой вид помощи.

Деньги можно перечислять на р/с N 170130014 «Наш дом» или личные счета детей, номера которых вам сообщит заведующая.

Люди, будьте милосердны к тем, кого судьба оставила одних.

Подписавшись на городскую газету МЕГИОНСКИЕ НОВОСТИ,

вы будете три раза в неделю получать регулярную информацию о всех событиях в городе, программу телевидения и приложения к газете.

Стоимость на полгода - 18 тыс. руб.

Для пенсионеров предполагается скидка.

Подписку можно оформить в любом отделении связи.

«Осенняя выставка»

ждет вас

До ее открытия осталась одна неделя, а пока в самом разгаре подготовка к ней. Подобные городские выставки уже познакомили мегионцев с новыми работами известных городских художников. На них выставлялись работы Т. Адартасовой, Ю. Фондаренко, Р. Ходжитарханова, Н. Горлова, и даже были открыты новые имена, например Ш. Нигматуллина. И вот новый сезон, и организаторы выставки - коллектив ДХШ - верят, что и эта осень подарит новые таланты.

А возможности для этого есть. На этот раз к участию в выставке приглашаются не только художники, но и прикладники - мастерицы по вязанию, кружевоплетению, резьбе и по всем видам прикладного творчества. Так что если у вас есть желание показать свои работы землякам, а может быть, и продать что-нибудь, приходите и подавайте свои заявки.

А для всех тех, кто сам не рисует и не занимается прикладным искусством, но интересуется местным творчеством, сообщаем, что открытие выставки

состоится 14 октября, в 11 часов, в ДХШ.

А ну-ка, отдавай свой чемоданчик

Нет-нет, да и пронесется по Мегиону волной будоражащий рассказ о нападениях на железных дорогах, о том, как пострадал чей-то знакомый или родственник, или чему сам рассказчик был свидетелем. Очень часто в таких рассказах упоминается Высокий.

Эта железнодорожная станция обслуживает непосредственно мегионцев, хотя в ситуации, которая там сложилась, кажется, что это совсем не так.

Вот что рассказывают очевидцы. К приходу вечернего поезда привокзальное пространство заполняется мотоциклистами - молодыми и, по-видимому, очень «крутыми» ребятами. Они приез-

жают сюда, как хозяйева жизни, не ставят ни что ни человеческое достоинство, ни человеческую жизнь. Требуют деньги, вещи, если жертва пытается оказать сопротивление, могут просто избить до полусмерти.

Тому, кому посчастливилось избежать этой участи и не быть свидетелем подобных расправ, такой рассказ кажется скорее сюжетом боевика, но с тем, что это наша действительность, увя, приходится считать. И подтверждает это сотрудник Высоковского пункта линейной милиции, сержант Сергей Петрович Селиверстов.

- Мотоциклисты появляются к восьми часам вечера и курсиру-

ют по привокзальной площади до трех ночи, то есть до прихода последнего пассажирского поезда. Тут уже и проезды на перрон все загородили, и запрещающий въезд знак поставили, а то ведь и на машинах приезжали. Но с мотоциклистами справиться невозможно.

- Как часто происходят такие налеты?

- Постоянно. Последний, например, был в ночь на первое октября. (Наш разговор происходил 4 октября. Прим. авт.)

- И что было предпринято вами?

- Как всегда в последнее время дежурили два наших сотрудника. Но ребята совсем молодые, проходят стажировку и

противопоставить что-то серьезное буйствующим молодчикам не смогли. Хотя на этот раз все обошлось более-менее благополучно.

- А если бы все-таки потребовались серьезные меры против незваных гостей?

- Трудно сказать. Обещали нам помогать ребята из Службы безопасности нефтяников. Они и помогали, приезжали по первому нашему вызову. Но теперь, после перехода телефонной станции на автоматику, связи у нас нет совсем. Отсюда невозможно дозвониться даже до поселка.

- Вы сказали, что по ночам у вас сейчас дежурят два сотрудника. Сколько вас всего?

- Сейчас нас шесть человек, нужно еще четыре. Полгода назад вообще еще был один. Наша городская администрация заключила договор с Сургутским отделением линейной милиции на усиление этого пункта. По договору отделение содержится на средства городского бюджета. Но как это происходит. Последнюю зарплату в размере двух миллионов четырехста тысяч рублей на пятерых человек мы получили 16 августа. Следующую - раньше конца ноября нам не обещают...



Вот такие дела. Если смотреть на них реально - помощи тем, кто вынужден путешествовать через Мегионскую железнодорожную станцию, пока ждать неоткуда. Линейное отделение пока не имеет даже просто физических сил справиться с обнаглевшими до беспредела группами рэкетиров. Городскому отделу внутренних дел до того, что творится в город-

ском микрорайоне Высокий, по всей видимости, нет никакого дела (хотя их силы рассчитаны не только на Мегион, и зарплата из бюджета идет за охрану правопорядка, в том числе и в этом поселке). Так что единственное, что можно посоветовать пассажирам - зашпильте себя сами, как сумеете.

Татьяна ЮРГЕНСОН.



Служба дни и ночи

В былые времена, ходившие по квартирам и дворам, пресекавшие хулиганства и преступления участковые инспекторы, как будто канули в Лету. Не видно сейчас в районах дядей-милиционеров, которых все жители знали не только в лицо, но обращались по имени и отчеству. Что же случилось? Почему наши дворы осиротели без стражей порядка? Куда подевались наши участковые, и существуют ли они сейчас? Все эти размышления привели в милицию г.Мегиона. Случилось так, что как раз во время нашего визита полным ходом шло совещание участковых инспекторов. В нашем городе их 9 человек из 170 аттестованных работников милиции. А население Мегиона и поселка Высокий составляет более 50 тысяч человек. Это значит, что на каждого участкового приходится 5 тысяч горожан, когда положено всего 3.

Огромная работа с обработкой корреспонденции от населения, вызовы на дом, борьба с хулиганством - все это и способствует тому, что становятся они незаметными и невидимыми нашему глазу, эдакими писарями, погруженными в бумажную волокиту. А главной задачей является прежде всего раскрытие преступлений. Судя по нынешней статистике раскрытых преступлений по области, Мегион держится на третьем месте, т.е. раскрывается 60 процентов преступлений. Может быть, можно было порассуждать о популярности этой профессии, но в данный момент это было бы нелепо. Ни о какой престижности не может быть и речи. Заработная плата работника составляет 500-600 тысяч рублей. О нормированности рабочего дня тоже говорить не приходится. Выходных у милиции практически нет, а если и получается отдохнуть, то экстренный вызов на работу разрушает все планы. А люди работают даже тогда, когда не остается ни сил, ни времени. Практически у большинства инспекторов нет нормальных условий для жилья. Вот и вся престижность. Говоря о сегодняшней милиции, каждый разводит руки, не веря в нынешнее правосудие и раскрываемость. Тем не менее, не дай Бог, случись что, палец нервно набирает на телефонном диске 02.

Виктор Анатольевич Коваленко, капитан милиции, старший инспектор, привел пример поселка Покачи, в котором население составляет 12 тысяч 350 человек, а работников милиции 135.

- Практически все преступления в этом районе раскрываются, в поселке просто абсолютный порядок. А все потому, что администрация пошла навстречу, расширила штат и оплатила как положено.

Наша же бедная Мегионская милиция вылезает из кожи вон, еще и получает выговоры за то, что вовремя не представлены документы о каком-либо факте или задержан материал. Но не зависит все от работников милиции, потому что их хронически не хватает. Мегионская милиция "обвешана" проблемами, как новогодняя елка. Еще одной такой является та, что в городском морге работает единственный судемагистрат. В случае, если он находится в отпуске, заменить его буквально некем и трупы приходится возить в г. Нижневартовск. «Извозчиками» опять-таки являются участковые. Вот и ответ на вопрос: почему же их не видно? Когда же они смогут выкроить время на то, чтобы каждый день обходить свою территорию и знать хотя бы половину жителей в лицо. Вот и получается, что бывают незаменимые люди, а с болезнью или отпуском одного из инспекторов еще больше работы сваливается на плечи коллег. Только почему же администрации города не пойти навстречу, и не расширить штат, не понизить. Ведь куда спокойнее жить станем, если порядок в городе будет постоянно находиться под контролем. А в голове так и всплывает фраза из знаменитой песни знатоков: «Наша служба и опасна, и трудна». Как бы пессимистически не относились люди сейчас к работникам милиции, все-таки труд у них действительно не подарок. И ниточка из девяти инспекторов кре-



пится, все время поддерживая и выручая друг друга. Вот их имена: Ш.Г.Бабаев, В.В.Савченко, Н.А.Рефиханов, С.Г.Еклаков, С.М.Котельников, В.А.Семененко, Г.Х.Минигулов, Ф.А.Исрафилов, Б.В.Зубро. Повидать в своей жизни каждому пришлось достаточно. Хотя видят они большую часть зло, беды, горе, но все-таки находят силы не отчаиваться, не огрубеть и не растерять оптимизм. Стараются выполнить основные правила - пресекают, воспитывают и, если надо, наказывают.

На пути в милицию к участковым инспекторам мне хотелось упрекнуть их в бездействию. Но после разговора мнение совершенно изменилось. Сегодняшние участковые, работая на износ, ничего практически не имеют, и тем не менее трудятся и помогают держаться на третьем месте по области по раскрываемости преступлений.

Когда же наконец все-таки начнут решаться важные, накопившие проблемы в пользу простых тружеников? И очень бы хотелось, чтобы обстановка в городе постоянно находилась под контролем, и было поменьше звонков в милицию только потому, что в городе порядок и спокойствие.

Надежда РЯБУХИНА.

Программа телевидения МТВ

Понедельник

- 10 октября
- 19.00 - программа передач
- 19.05 - мультфильмы
- 19.45 - программа «Телемозаика»
- 20.00 - х/ф «Ночная афера»
- 21.40 - музыка
- 21.55 - х/ф «Дерево Джошуа»

Вторник

- 11 октября
- 19.00 - программа передач
- 19.05 - мультфильмы
- 19.40 - «Стоп-кадр»
- 20.00 - программа «Телемозаика»
- 20.20 - х/ф «Кавказская пленница»
- 21.40 - «Стоп-кадр» (повтор)
- 22.00 - х/ф «Плоть»

Среда

- 12 октября
- 19.00 - программа передач
- 19.05 - мультфильмы
- 19.55 - «Телемозаика»
- 20.25 - х/ф «Операция «Ы»»
- 21.40 - музыка
- 21.50 - х/ф «Приговоренный» (Индия)

Четверг

- 13 октября
- 19.00 - программа передач
- 19.05 - мультфильмы
- 20.00 - «Телемозаика»
- 20.20 - х/ф «Зимняя вишня» (1,2 ч.)

Пятница

- 14 октября
- День профилактики

Суббота

- 15 октября
- 19.00 - программа передач
- 19.05 - мультфильмы
- 19.25 - «Стоп-кадр»
- 19.45 - «Телемозаика»
- 20.10 - х/ф «Убийство на востоке»
- 21.45 - «Стоп-кадр» (повтор)
- 22.05 - х/ф «Коррупция»

Воскресенье

- 16 октября
- 19.00 - программа передач
- 19.05 - мультфильмы
- 19.30 - «Телемозаика»
- 19.55 - х/ф «Фотография в свадебном альбоме» (Индия)
- 22.20 - х/ф «Поцелуй меня, убийца».

Редакция газеты «Мегионские новости» приглашает общественных представителей для проведения подписной кампании на свою газету. Размер оплаты будет зависеть от количества подписанных на «Мегионские новости». Обращаться в редакцию, ул.Строителей, 7, первый этаж.

Для субботнего чтения

СИАМСКИЕ БЛИЗНЕЦЫ ОЖИДАЮТ ПОТОМСТВО

Индианки Ямуна и Ганга - сестры-неразлучницы. Они - сиамские близнецы. «Девушки - паук» соединены в нижней части тела. У них общие почки, половые органы, одна пара ног. В июне прошлого года о них написал американский еженедельник «Ньюс». Благодаря этой публикации, с сестрами захотел познакомиться американец Николас Мондо. Он приехал в Индию, нашел девушек, влюбился и предложил им выйти за него замуж. Сейчас счастливое семейство живет в предместье Чикаго и ожидает появления ребенка. Врачи уверяют, что у сестер рожатся близнецы. Это неудивительно, если учесть, что и в семье мужа полно близнецов. Глава семейства мечтает обзавестись большой семьей. Он уверяет, что любил бы жену, даже если бы у нее было не две, а пять голов. Соседи относятся к необычной семейной «паре» доброжелательно, приглашают их в гости, на пикники.

РОЖЕНИЦЕ - ШЕСТЬ МЕСЯЦЕВ

Самым загадочным и удивительным в мире называет каирская пресса роды, принятые врачами в одном из госпиталей Багдада. Роженицей стала пациентка, возраст которой... шесть месяцев. А началось все достаточно прозаично: девочка поступила в клинику для операции по удалению опухоли в брюшной полости. По словам ее родителей, они стали замечать увеличение живота ребенка уже с тех пор, когда ей исполнилось три месяца. При тщательном обследовании выяснилось, что опухоль представляет собой не что иное, как полностью сформировавшийся зародыш.

ВЫСТРЕЛ БЫЛ ТОЧЕН

Собака застрелила своего хозяина - возможно ли такое? Оказывалось, вполне... Произошел этот невероятный случай на Севере центральноамериканского государства Гондурас, недалеко от города Йоро. Страстный охотник М.Урбина, возвратясь после неудачного «сафари» домой, вышел из машины. Ружье он неосмотрительно прислонил к автомобилю. Это была непростительная для бывалого охотника ошибка. Выпрыгнувшая из автомобиля собака, всегда сопровождавшая хозяина в его охотничьи странствия, случайно зацепила лапой курок. Прогрел выстрел. К несчастью, он оказался точным. Урбина, получивший пулю в живот, упал наземь и через некоторое время скончался в больнице.

ОН СЪЕЛ... САМОЛЕТ

Главным аттракционом для посетителей лондонской компьютерной выставки стал 30-летний француз Мишель Лотито. В присутствии толпы журналистов и компетентного жюри он целиком съел... персональный компьютер. «Металлические части я попросту глотаю, - говорит Лотито, - у силикона очень приятный вкус, и он легко жуется, а пластмассы я предпочитаю съедать «на сладкое». Труднее всего приходится с экраном монитора - вероятно, из-за содержащихся там радиоактивных веществ». Странное увлечение несъедобными предметами началось у француза в 9 лет, когда он случайно проглотил осколок стекла, и с ним ничего не случилось. Врачи установили, что у Мишеля необычная система пищеварения, позволяющая без особых последствий глотать что ни попадя. Среди достижений Лотито - шесть съеденных подсвечников, семь телевизоров разных размеров и даже небольшой самолет «Сесна» (на это «блюдо» он потратил целых два года).

СПИД-ТЕРРОРИСТЫ

Когда стало известно, что обаятельная медсестра одной из больниц столицы Камеруна Мелани Мош умерла от СПИДа, то многие мужчины ужаснулись. В обнаруженном после похорон дневнике этой не отличавшейся постоянством женщины оказались имена свыше 300 любовников - главным образом врачей, многих известных бизнесменов. Вирус «чумы XX века» обнаружили у Мелани Мош еще в 1985 году. В отместку пострадала решила «наказать» как можно больше мужчин. Первой жертвой стал молодой популярный врач, который закончил жизнь самоубийством после того, как узнал о заражении неиллечимым недугом. В своем дневнике Мелани утверждала, что ее душа будет «спасена», так как на исповеди она покалалась пастору в грехах. Это уже не первый в Камеруне случай отищения за печальные последствия беспорядочных половых связей. В конце прошлого года некий Франсис Консе, также заболевший СПИДом, незалого до конца обнаружил список 153 своих любовниц, которых он «наградил» смертоносным вирусом.

Комплект бланков бухгалтерской отчетности можно приобрести в редакции "Мегионские новости". Стоимость комплекта - 7 тысяч рублей.

29 октября 1994 года, в 10 часов, в ДК «Прометей» состоится внеочередное собрание акционеров АОТ «Мегионнефтегаз».

- Повестка дня:**
1. Довыборы Совета директоров АОТ «Мегионнефтегаз».
 2. Об изменениях в Уставе АОТ «Мегионнефтегаз».
 3. Об изменении уставного капитала АОТ «Мегионнефтегаз».
 4. Выборы генерального директора АОТ «Мегионнефтегаз».
- Совет директоров АОТ «Мегионнефтегаз».**

(352) Менью 1-комнатную квартиру в г.Мегионе в 9-этажном доме, 4 этаж, на автомобиль «Волга» или продам, или сдам. Обращаться: г. Нижневартовск, ул.Чапаева, 11, кв.78. Телефон: 22-78-77.

(353) Продается 3-комнатная приватизированная квартира (1 этаж, есть погреб, р-н 4 школы). Звонить по телефону: 51-0-04, с 18.00 до 20.00

(354) Срочно продается а/м марки ВАЗ-21061 1988 г, выпуска. Цена 7,5 млн.рублей.

Обращаться: Садовая, 13, кв.95, после 18.00.

(355) ОПС СМП-227 слет в аренду для хранения товара склады и овощехранилище.

Обращаться в контору ОРСА, расположенную по адресу: п.Высокий, ОРС СМП-227. Телефон: 41-1-02.

(356) 1 октября, в 17.00, в отделе архитектуры состоится собрание пайщиков, участвующих в строительстве дома по ул.Сутормина, 12. Иметь при себе паспорт и 50 тысяч.

(357) Куплю однокомнатную квартиру за 12 млн. или обменяю четырехкомнатную на однокомнатную. Телефон: 2-27-65.

(358) Утеряны документы: паспорт, военный билет, технический паспорт на машину, доверенность на имя Манжура Анатолия Григорьевича. Нашедшего просим вернуть по адресу: Сутормина, 2, кв.150, за вознаграждение.

(359) Меняется двухкомнатная квартира в 120 км от Москвы, поселке городского типа, на трехкомнатную в Мегионе.

Обращаться: Высокий, 41-5-80.

(360) Производственно-торговая коммерческая фирма «Купец и К» реализует за наличный и безналичный расчет овальную продукцию: капуста свежая 1200 за кг, свыше 3-х тн - 1100, свыше 5-ти тн - 1000, картофель - 570 руб., морковь - 950 руб., свекла - 870 руб.

Обращаться по телефону: 2-26-06, 2-38-61 или в магазин «Юбилейный».

(361) Клуб собаководства проводит дрессировки на территории базы за лесничеством (за рынком) по субботам, с 11.00 часов.

(343) Всем членам СОТ «Строитель-2» необходимо срочно получить свидетельства о праве собственности на землю. Обращаться в рабочее время: 1-25-90. Правление.

(334) 12 октября в ДК «Прометей» выступает популярный ансамбль из Башкортостана «Юлдар» с шоу-программой «БАЗАР СМЕХА» на башкирско-татарском языке.

Начало в 19.00 часов. Билеты продаются в кассе ДК.

(339) Срочно куплю однокомнатную квартиру в районе геологов. Звонить: 52-6-88.

(344) Продается стиральная машина «Шарп», в упаковке.

Обращаться: ул.Кузьмина, 40, кв.75, в любое время.

(345) Меняются однокомнатная меблированная плюс двухкомнатная квартиры (участки, погреб, сарай, телефон) на квартиру в Мегионе. Обращаться: Высокий, 41-5-80.

(346) Срочно продается 2-комнатная квартира в деревянном доме (под снос), ул.Садовая, 6, кв.8.

(347) В хозяйственном магазине «Колхозный» имеются в продаже замки в широком ассортименте. В производственных магазинах ГОРПО: «Весна», «Олень», «Колхозный» - капуста по цене 1200 рублей за кг, мед натуральный алтайский - 11000 рублей за кг.

(348) Куплю 2-комнатную квартиру в деревянном доме. Звонить по телефону: 2-12-75, с 9.00 до 18.00 часов.

(349) Менью 3-комнатную приватизированную квартиру, есть телефон, на 2-комнатную квартиру плюс автомобиль 93-94 г. выпуска. Звонить: 41-8-18, после 18.00.

(351) Утерянный аттестат о среднем образовании, выданный вечерней школой на имя Шиян Владимира Петровича, считать недействительным.

(331) Продается приватизированная 2-комнатная квартира на первом этаже, меблированная, телефон.

Обращаться в любое время по телефону: 2-26-33.

Наш адрес: г.Мегион, ул.Строителей, 7, 1 этаж. Телефон 9-14-56 Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Учредитель - Мегионская городская администрация. Газета издается информационным агентством «Мегионские новости», набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Агентство зарегистрировано территориальной инспекцией в г.Екатеринбурге. Регистрационный номер - Е-905. Директор агентства г.ф. ДОРОШЕНКО

Главный редактор газет А.В. МИТАСОВ Тираж 2720. Отпечатана в малом предприятии «Нижневартовская типография». Способ печати: офсетный. Время подписания в печать - 14.00. Номер подписан - 7.10.94 в 13.00